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semana mesmo, estava instalando, a meu pedido, uma...as câmeras lá na praça Bauru, tem um trabalho 
lá, a cada 15 dias levando água, e na verdade, eu, como dei início aqui a essa CAR da Sabesp, e vou lutar, 
e muito, como eu falei com o superintendente, que já que vocês não levam água, vão lá e instalem um 

E eu sempre falo, viu, que o meu trabalho - lógico, vou falar de mim por que eu respeito a todos, mas cada 
um tem a sua maneira de trabalhar – Estou sempre aí ajudando muita gente. Os defeitos tem, e sempre 
existirá, não existe cidade perfeita nesse país. A gente vê aí o que está acontecendo, o governo diminui os 
repasses por município, todos os municípios estão sofrendo, quem esteve lá em Ribeirão Preto viu.  Quem 

continuar. Estou aqui, defendo o projeto de governo do Prefeito Guto e acredito que a cidade está melhor 

buscando o melhor para a população. Senhor Presidente, o Vereador Júlio quer um... Vou ceder aí um 

por que na verdade, quando a gente apresenta um trabalho para a sociedade, querendo mostrar um pro-

podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.

2ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE – AUDIÊN-
CIA PÚBLICA PARA DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO 
2º BIMESTRE E 1º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2023, concedida ao Poder Executivo, nos termos 

mês de maio do ano de dois mil e vinte e três. Presentes à Audiência Púbica os membros da Comissão 

Gouveia da Costa. Presentes os Representantes do Poder Executivo, os servidores públicos Senhores 

presentes que a Audiência Pública foi concedida para a demonstração e Avaliação do Cumprimento das 

a maioria na aplicação dos recursos. Em relação a execução orçamentária, esclareceu que o resultado, 

por escrito pelos munícipes. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou cumprida pelo Poder 

o Presidente encerrou Sessão de Audiência Pública, às 15h11min. Para constar, foi lavrada a presente 

ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/tv-camara e https://www.youtube.

2ª ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL - AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO GESTOR DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE DE SÃO ROQUE

tual apresentado se mostrou alto pelo fato de que no início do exercício são efetuados os empenhos de todos os 

mesmo esclareceu as dúvidas suscitadas pelos Vereadores presentes, os quais se inscreveram em livro próprio 

será encaminhado um Ofício ao Poder Executivo solicitando os seguintes questionamentos: 1- Encaminhar a esta 

Audiência na íntegra, com os pronunciamentos dos Vereadores, na íntegra, consta no sítio de internet da Câmara 

CONVOCAÇÃO 16/06/2023
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE
CONCURSO PÚBLICO: OFICIAL LEGISLATIVO

de fevereiro de 1994.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE
SETOR DE RECURSOS HUMANOS
Comunicação de não comparecimento em convocação de Concurso Público. 

do referido concurso público:

Portarias Expedidas:

Portaria nº92

Portaria nº93

Portaria nº94

RESOLUÇÃO Nº 23-L
De 14 de junho de 2023.

Resolução:

São Roque passa a viger com a seguinte redação:

Vereador pode apresentar por mês.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente

Registrada e publicada na Secretaria Administrativa desta 
Câmara na data supracitada.


